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ABAETETUBA – PARÁ 
 

PAUTA Nº. 041 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, 

REALIZADA EM 25 DE SETEMBRO DE 2024. 

ORDEM DO DIA: 

PROJETOS: 

1. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 022/2024 – INICIATIVA DO 

VEREADOR MAX WILLIAM – DISPÕE SOBRE A OUTORGA DE HONRA AO MÉRITO 

A EVANDRO GLAUCO DA SILVA PARENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. – 

(ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

2. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 023/2024 - INICIATIVA DO 

VEREADOR MAX WILLIAM – DISPÕE SOBRE A OUTORGA DE HONRA AO MÉRITO 

A WILLIAM BONNER SILVA DA SILVA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. – (ÚNICA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO). 

PROPOSIÇÕES:  

1. PROPOSIÇÃO Nº. 260/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA – 

O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENCAMINHE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, PARA QUE A MESMA DETERMINE AO SETOR 

COMPETENTE DE SEU GOVERNO A PROCEDEREM A INSTALAÇÃO DE 

LUMINÁRIAS NOS POSTES EXISTENTES DO RAMAL UNIÃO; 

 

2. PROPOSIÇÃO Nº. 261/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR EMERSON NEGRÃO 

– O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENCAMINHE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE AGRICULTURA, 



SENHOR FERNANDO ZACARIAS, SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE UM MICRO 

SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA (SALTA Z) NO RIO CARATATEUA; 

 

3. PROPOSIÇÃO Nº. 262/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR EMERSON 

NEGRÃO E EMERSON ALVES – OS QUAIS REQUEREM QUE A MESA EXECUTIVA 

ENCAMINHE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 

AGRICULTURA, SENHOR FERNANDO ZACARIAS, SOLICITANDO A 

IMPLANTAÇÃO DE UM MICRO SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA (SALTA 

Z) NA LOCALIDADE RIO MARACAPUCU-MIRI; 

 

4.   PROPOSIÇÃO Nº. 263/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES 

ANSELMO - SABIÁ – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA 

ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE 

PLACA DE IDENTIFICAÇÃO NA RUA BARÃO DO RIO BRANCO; 

5.       PROPOSIÇÃO Nº. 264/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR GILBERTO COSTA – 

O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE À 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E A SECRETÁRIA DE OBRAS E VIAÇÃO, SENHORA 

ANDRÉA CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO A MANUTENÇÃO 

PREDIAL DA UNIDADE DE SAÚDE DA COMUNIDADE JARUMÃ SÃO MIGUEL; 

6. PROPOSIÇÃO Nº. 265/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR IRACI JÚNIOR - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, 

SENHOR JEFFERSON FELGUEIRAS, SOLICITANDO SERVIÇOS DE REFORMA E 

AMPLIAÇÃO DA EMEIF SÃO RAIMUNDO, NA LOCALIDADE RIO SAPUCAJUBA; 

7. PROPOSIÇÃO Nº. 266/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS - 

GEL – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UM POSTO 

DE SAÚDE, COM TODOS OS PROFISSIONAIS E EQUIPAMENTOS NECESSÁRIOS 

PARA UM BOM FUNCIONAMENTO, NA LOCALIDADE EQUIPE I DA ESTRADA DE 

BEJA; 



8. PROPOSIÇÃO Nº. 267/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE DE 

JESUS BITENCOURT DIAS – JÔ DIAS - A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA 

DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA 

MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E A SECRETÁRIA 

MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, SENHORA ANDREA CONCEIÇÃO DA COSTA 

PACHECO, SOLICITANDO SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO DE BACIA EM 

CONCRETO E/OU CANALETA NA ENTRADA DA PASSAGEM AUGUSTO 

MONTENEGRO (7 DE SETEMBRO E 1º DE MAIO), BAIRRO SÃO LOURENÇO; 

9. PROPOSIÇÃO Nº. 268/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR JOEFFERSON 

ALVES - O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E 

VIAÇÃO – SEMOB, SENHORA ANDREA CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO OU AO 

SETOR RESPONSÁVEL, PARA QUE SEJAM REALIZADOS ESTUDOS A FIM DE 

QUE SEJA IMPLEMENTADA UMA LOMBADA NA TRAVESSA JOAQUIM JOSÉ DA 

SILVA XAVIER, EM FRENTE A FEIRA DO PRODUTOR, BAIRRO ALGODOAL; 

10. PROPOSIÇÃO Nº. 269/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA SILVA 

- A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE À 

SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, SENHORA ANDREA CONCEIÇÃO 

DA COSTA PACHECO, E ESTA ENCAMINHE AO SETOR DE COMPETÊNCIA, 

SOLICITANDO ILUMINAÇÃO PÚBLICA PARA A ORLA DE ABAETETUBA; 

11.  PROPOSIÇÃO Nº. 270/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR REVERENDO 

EMERSON ALVES - O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA 

ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, BEM COMO A SECRETÁRIA 

MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, SENHORA ANDRÉA CONCEIÇÃO DA COSTA 

PACHECO, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA PONTE DE 100 (CEM) 

METROS DE COMPRIMENTO, COM 1 (UM) METRO DE LARGURA NA VILA 

MARTINS, LOCALIZADA NO RIO DA PRATA. 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA 

FONSECA”, 23 DE SETEMBRO DE 2024. 


